

云南漾濞地震 灾区农房获理赔

据云南省大理白族自治州民政局消息,2800万元农房地震保险理赔款28日足额兑付到了大理州民政局账户,将由当地民政部门按照具体标准尽快赔付给云南漾濞地震中的受灾户。

27日7时40分、7时55分、9时10分,大理州漾濞县漾江镇先后发生4.7级、5.1级、4.3级地震。灾害造成漾濞县、洱源县、云龙县等3县13乡镇不同程度受灾,灾区部分房屋出现倒塌、墙体开裂、瓦片掉落等损毁情况,交通、水利等基础设施不同程度受损。

据大理州民政局统计,截至28日15时,漾濞县、洱源县、云龙县等3县共26913人受灾,轻伤1人,紧急转移安置5286人;民房严重损坏1218户7180间、一般损坏6043户35720间。目前灾区已设立集中安置点5个。

地震发生后,大理州作为全国首个地震保险专项试点,立即启动了政策性农房地震保险赔付相关手续,大理州民政局、地震保险共保体迅速深入灾区查勘理赔,启动绿色通道,32小时内就完成理赔流程和支付工作。

新华社



3月29日在贵州省望谟县拍摄的布依族绣娘纺线现场。当日,在贵州省望谟县民族中学内,来自望谟县的331名布依族绣娘同时用纺线车纺线,成功挑战吉尼斯世界纪录。此次挑战选手年龄最大的88岁,年龄最小的40岁。

新华社记者 张晖摄



3月28日,两名小学生在天津师范大学“子衿学堂”清明节文化体验活动中体验“蹴鞠”。

清明节前夕,天津师范大学举行“子衿学堂”清明节文化体验活动,邀请小学生走进大学校园诵读春意诗词、了解蹴鞠历史、放飞自制风筝,体验清明习俗。

新华社



这张手机拍摄的照片显示,3月28日,在秘鲁豪哈市一处机场,人们站在起火的飞机旁。

据秘鲁媒体报道,一架秘鲁航空公司客机当地时间3月28日晚在着陆时起火,目前伤亡情况不明。

新华社

摩洛哥第三所孔子学院正式揭牌

经过中摩双方共同努力,摩洛哥丹吉尔孔子学院28日正式揭牌,摩洛哥由此成为阿拉伯国家中第一个拥有三所孔子学院的国家。

丹吉尔孔子学院是由中国国家汉办、中国江西科技师范大学和摩洛哥阿卜杜勒-马立克·阿萨迪大学联合创办的。该学院在阿卜杜勒-马立克·阿萨迪大学位于丹吉尔、得土安等摩洛哥北方城市的数所学院中进行汉语和中国文化的教育和培训,学生来自科学院系、师范院系、商业管理院系及翻译院系等。

近年来,摩洛哥已先后开设两家孔子学院,分别是位于首都拉巴特的穆罕默德五世大学孔子学院和地处经济中心卡萨布兰卡的哈桑二世大学孔子学院。

新华社记者 卢苏燕

新一批全国爱国主义教育示范基地命名

近日,中宣部新命名41个全国爱国主义教育示范基地。目前,全国爱国主义教育示范基地总数达到428个,基本覆盖了从中国共产党成立到解放战争胜利各个历史时期的重大历史事件、重要人物和重要革命纪念地。

此次新命名基地,分属14个省、自治区和新疆生产建设兵团,以革命老区为主,覆盖东、中、西不同区域;反映内容包括长征出发、长征会师、中国人民解放军渡江战役等多个标志性重大历史事件和重要历史节点,有较强代表性和广泛影响力。

其中,反映长征内容的基地占新命名基地绝大部分。此次命名后,长征主题示范基地总数已达80余个,较全面地展现了红军长征的光辉历程。

中宣部要求,全国爱国主义教育示范基地要把保护修缮作为重中之重,紧紧抓住保护修缮和管理、

使用三个环节,在文物资源保护、基本陈列水平、规范内部管理、发挥教育功能方面努力实现更大进步,大力发扬红色传统、传承红色基因,成为爱国主义教育和革命传统教育的重要载体,成为培育和践行社会主义核心价值观的生动课堂。

新华社



3月29日,参会客商在参观一款无人机产品。当日,在河南郑州举行的第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会上,多种高科技产品和成果亮相。无人机、具备多种功能的机器人产品成为展会亮点,吸引了众多观众的目光。据介绍,此次投洽会以“开放、合作、创新、发展”为主题,会期为3月29日至31日,共有来自国内外的3万多名客商参加,其中包括来自80多个国家和地区的7300多名境外客商。

新华社记者 李安摄

中科院科技成果转化显成效

“南方一个存栏量达5000头的养猪场,一年排污处置的成本约200万元,在得到中科院的科技支撑后,成本压缩到30万元,科技成果转化让企业得了实惠。”

中科院科技促进发展局副局长赵千钧29日在中科院例行新闻发布会上表示,中科院2016年与各省市区科技合作成效显著,全年科技成果转化项目为社会企业当年新增销售收入3831.43亿元,比上年增长273.2亿元,增长率7.68%。

赵千钧说,2016年,中科院面向国民经济主战场,实施“促进科技成果转化专项行动”,加强与各省市区的科技合作,推动高水平科技成果转化,服务地方的经济社会发展。

据不完全统计,中科院全年科技成果转化项目11281个,其中新增转移转化项目1499个;为社会企业当年新增利税472.44亿元,比上年增长30.2亿元,增长率6.83%。其中,为江苏、广东、河南、浙江、安徽、山东、重庆、辽宁、吉林、湖南、陕西、北京等12个省(直辖市)的社会企业当年新增销售收入均达到100亿元以上,共计3204.81亿元,占总数的83.65%;利税共计390.19亿元,占总数的82.59%。

新华社记者 白国龙 董瑞丰

各地重点整治房企和中介操纵市场价格等违规行为

住房城乡建设部29日要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构垄断房源、操纵市场价格等三类违法违规行为。

住建部29日举行整顿规范房地产开发销售中介行为电视电话会议,要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构

的三类违法违规行为:一是垄断房源,操纵市场价格;二是造谣生事,误导市场预期;三是提供虚假证明,扰乱市场秩序。同时,要求各地配合金融主管部门继续严肃查处“首付贷”和其他资金违规进入房地产市场的行为。

住建部在会上通报了近期各地查处的30家违

法违规房地产中介机构和开发企业。这是继去年住建部连续三次通报96家违规房企之后,再次集中公开曝光违规房企名单。

这30家企业包括北京存房房地产经纪有限公司、北京搜房网网络技术有限公司武汉分公司、上海弘锦房地产经纪事务所、杭州美国房地产代理有限公司、

广州宽宇金融服务有限公司、深圳市富地房地产开发有限公司、河北佳兴房地产开发有限公司等。

住建部要求各地始终保持高压严查态势,持续打击违法违规行为,依法从严从重处理,进一步净化市场环境,切实维护群众合法权益,促进房地产市场平稳健康发展。

新华社记者 王化玲

调查显示“德国制造”领先各国

据德国媒体日前报道,最新发布的制造国指数排行榜显示,“德国制造”位居榜首,“瑞士制造”和“欧盟制造”分列第二和第三位。

由斯塔蒂斯塔调查公司与市场研究企业达利亚研究公司对52个国家和地区约4.3万名消费者进行的调查显示,一度称雄的“美国制造”目前受欢迎程度远不及其他国家的产品,仅排在第八位,落后于英国和加拿大。

在受访者眼中,“德国制造”主要在质量和安全标准上得分较高,“瑞士制造”主要在地位象征和可信性上获得高分,“意大利制造”、“日本制造”和“中国制造”则分别在设计、尖端技术和性价比方面表现突出。

报道认为,德国发展成在制造方面具备工匠技艺、创造性和可靠性的国家,如今“德国制造”正受到世界青睐。

德国联邦外贸与投资署负责人本诺·邦泽此前曾表示,高品质和创新技术是德国获得领先地位的重要原因,这些原因也会加强德国吸引投资的竞争力。

新华社



3月29日,在英国伦敦,英国“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯参加完内阁会议后离开唐宁街10号首相府。英国29日将正式启动“脱欧”程序。

新华社记者 韩岩摄

联合国儿基会呼吁各方捐款应对饥荒

联合国儿童基金会(儿基会)28日呼吁国际社会捐助2.55亿美元,用于防范尼日利亚、索马里、南苏丹和也门等国可能出现的饥荒波及近140万名儿童。

儿基会说,世界上发生冲突的地区,农田和基

础设施被毁,人们被迫离开家园。营养不良者占比不仅在上述国家,在其邻国也快速上升。非洲之角的旱灾使得全球粮食危机更为严峻。

儿基会说,由于救助不及时,2011年非洲之角的旱灾导致至少10万名儿童死亡。儿基会呼吁国

际社会尽早行动,避免再度发生大饥荒,并敦促冲突各方遵守国际人权法,无条件提供人道主义救援通道。

据了解,这笔捐款将供今后数月在上述几国展开食品、饮用水、医疗援助等。

联合国秘书长古特雷斯上月召开记者会说,南苏丹、索马里、也门和尼日利亚有2000多万人面临饥荒,急需44亿美元援助。据悉,目前这笔援助大部分仍未到位。

新华社记者 倪红梅